

Дорогие коллеги!

Представляем вам первый номер 2019 года журнала «Медицинский альянс». Этот номер журнала, как и его предыдущие выпуски, полностью оправдывает свое название! В нем вы найдете статьи по проблемам фтизиатрии и пульмонологии, хирургии, онкологии, а также материалы, посвященные профилактической медицине и организации здравоохранения. Несомненный интерес, на мой взгляд, представляют статьи, в которых анализируется вклад различных причин случаев смерти в ожидаемую продолжительность жизни населения Красноярского края, вклад алкогольных отравлений в уровень общей смертности в России.

Одной из наших постоянных тем является табакокурение и борьба с ним. В этом номере представлены результаты включения регулярных физических упражнений в программу оказания помощи при отказе от табакокурения, которую традиционно проводят сотрудники Санкт-Петербургского НИИ фтизиопульмонологии.

В этом году мы планируем выпуск тематических номеров журнала, посвященных редким заболеваниям, уникальным методам диагностики и лечения, проблемам фтизиопульмонологии и профилактики туберкулеза, другим заболеваниям органов дыхания, включая онкологические. Учитывая тот факт, что третий номер журнала выходит накануне конгресса Национальной ассоциации фтизиатров (приказ МЗ РФ № 99 от 28 февраля 2019 г. «Об утверждении плана научно-практических мероприятий Министерства здравоохранения Российской Федерации на 2019 год»), мы приглашаем к публикации в этом номере авторов будущих докладов на конгрессе. Конгресс будет проходить в ноябре 2019 г. и станет удобной площадкой для подведения итогов нашей совместной работы по борьбе с туберкулезом в текущем году и начертания планов на будущее. Уверен, что ваши предложения и статьи станут серьезным вкладом в научную программу этого традиционного мультидисциплинарного форума!

Обращаю внимание читателей на значительный рост популярности нашего журнала. Так, число цитирований за прошедший год возросло почти в два раза, а импакт-фактор достиг 1,068! Все это, несомненно, повысит привлекательность нашего журнала не только для постоянных авторов, но и для молодых исследователей, аспирантов и их руководителей. Хочу поздравить всех наших авторов, рецензентов, членов редакционной коллегии и редакционного совета с этим несомненным успехом и пожелать дальнейших успехов и в профессиональной деятельности, и в ее публикационном выражении!

Приглашаем вас к сотрудничеству, ждем новых интересных публикаций: научных статей, клинических случаев, кратких сообщений по проблемам клинической медицины.

*С уважением,
главный редактор журнала «Медицинский альянс»,
Президент Национальной ассоциации фтизиатров,
директор ФГБУ «СПб НИИ фтизиопульмонологии» Минздрава России,
д-р мед. наук, профессор П.К. Яблонский*